ECUACIONES IRRACIONALES

Una ecuacion irracional es una ecuacién en la que aparecen raices que
contienen a la incégnita en su radicando, es decir, la incognita se encuentra
bajo signos radicales.

A. Ecuaciones con un radical B. Ecuaciones con dos radicales

a. X+ 4Jx =230 b.x +1=+/x+9
C.\J7-3x -x=7 d.v/x+4 =3 - 4x-1

g.NAx+5 - Af3x+1 =1
h.v/2x-1 + Jx+4 = 6

e.5\/;+3:2x
f.346x+1-5=2x

i.1+«/x+1:§ kK.v/2x+5 +6 = 3x + 3
3 1.4/3x+10 = 1 + +/3x+3

i.3-Yx=x+1

m. v3x-2 -4=0

nv2x+1=x-1

0. Jx?+3x+7 =5

1
N2X-1 + 2x+1 =
P V2X-1
g. 2l . Jex+1 = 2 4/3x
6x+1

36

Jx 3X+4

5.v9 v15-x =6 V2x+3
Soluciones:
a. Xx=25, x=36; b. x=16; c. x=-3, x=-14; d. x=13/9;
e. x=9, x=1/4; f. x=8, x=1/2; g. X=5, x=1, h. x=5, x=221;
I. Xx=15, Xx=0; J- x=1, x=4 k. x=2/9, x=2; 1. x=2;
m. X=6; n. Xx=4, x=0; 0. X=3, X=-6 p. Xx=5/8;
g. X=4/3; r. X=4; S. x=-1



